



Οδηγός ενεργοποίησης ψηφιακών ευκολιών τηλεφωνίας

Υπηρεσίες	Περιγραφή	Ενεργοποίηση	Ανενεργοποίηση
Αναμονή κλήσης	Για να μη χάνετε καμία κλήση, όταν η τηλεφωνική σας γραμμή είναι απασχολημένη. Όταν μιλάτε και κάποιος σας καλεί, μπορείτε να απαντήσετε, βάζοντας την πρώτη κλήση σε αναμονή. (Δείτε οδηγίες "Κράτηση κλήσης & θέση σε αναμονή")	*43#	#43#
Μόνιμη απόκρυψη αριθμού	Για να μην εμφανίζεται ο αριθμός σας, όταν καλείτε.	*32#	#32#
Απόκρυψη αριθμού για κάθε επόμενη κλήση	Για να μπορείτε να ενεργοποιήσετε την απόκρυψη του τηλεφωνικού σας αριθμού κάθε φορά πριν από μία κλήση.	*31* τηλ. αριθμός	*31# τηλ. αριθμός
Πρώθιση κλήσεων ₁	Για να μεταφέρετε τις κλήσεις σας σε διαφορετικό τηλεφωνικό αριθμό.	*21* τηλ. αριθμός#	#21#
Πρώθιση κλήσεων σε περίπτωση που δεν απαντάτε ₁	Για να μεταφέρετε τις κλήσεις σας σε διαφορετικό τηλεφωνικό αριθμό, όταν δεν απαντάτε.	*61* τηλ. αριθμός#	#61#
Πρώθιση κλήσεων σε περίπτωση απασχολημένης γραμμής ₁	Για να μεταφέρετε τις κλήσεις σας σε διαφορετικό τηλεφωνικό αριθμό, όταν μιλάτε.	*67* τηλ. αριθμός#	#67#
"Μην ενοχλείτε" /Φραγή εισερχομένων κλήσεων ₂	Για να μη δέχεστε εισερχόμενες κλήσεις για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα.	*26#	#26#



Υπηρεσίες	Περιγραφή	Ενεργοποίηση
Αναγνώριση κλήσεων	Για να μη χάνετε καμία κλήση και να βλέπετε στην οθόνη της τηλεφωνικής σας συσκευής ποιος σας καλεί.	Είναι ήδη ενεργοποιημένη από την hellas online και δεν χρειάζεται κάποια ενέργεια από εσάς.
Κράτηση κλήσης και θέση σε αναμονή	Για να βάλετε σε αναμονή τον συνομιλητή σας & ταυτόχρονα να πραγματοποιήσετε νέα κλήση.	Πατήστε R και μετά τον τηλ.αριθμό. (Δείτε τη σημείωση 3)
Τριμερής συνομιλία	Για να συνομιλήσετε ταυτόχρονα 3 άτομα μαζί.	Πατήστε R και μετά το 3. (Δείτε τη σημείωση 3)
	Για να εναλλάσσετε την κλήση μεταξύ των 2 συνομιλητών σας.	Πατήστε R και μετά το 2. (Δείτε τη σημείωση 3)
	Για να κλείσετε το δεύτερο συνομιλητή και να γυρίσετε στον πρώτο.	Πατήστε R και μετά το 1. (Δείτε τη σημείωση 3)
Αποθήκευση και κλήση από τη μνήμη του τηλεφώνου	Για να αποθηκεύσετε έως και 100 αριθμούς που καλείτε συχνότερα στη μνήμη του τηλεφώνου σας.	*51*[θέση μνήμης 00-99] και μετά τον τηλ.αριθμό#
	Για να καλείτε τους αποθηκευμένους στη μνήμη του τηλεφώνου σας αριθμούς.	**[θέση μνήμης 00-99]

Κατά την ενεργοποίηση και απενεργοποίηση των παραπάνω υπηρεσιών θα ακούγεται μήνυμα ειδοποίησης που θα σας επιβεβαιώνει ότι το αίτημα σας πραγματοποιήθηκε. Σε αντίθετη περίπτωση θα ακούγεται μήνυμα λανθασμένης ενεργοποίησης.

1. Όλες οι κατηγορίες Προώθησης κλήσεων διατίθενται για εκτροπή προς σταθερά, κινητά και προσωπικούς αριθμούς Ελλάδος.
2. Αυτός που σας καλεί θα ακούει σήμα κατειλημένο κι εσείς θα ακούσετε έναν στιγμιαίο τόνο ειδοποίησης.
3. Αν η συσκευή σας δεν έχει το πλήκτρο R, πατήστε αντίστοιχα είτε το πλήκτρο FLASH είτε στιγμιαία το Άγκιστρο του τηλεφώνου σας.